

## 12强赛

本周四和叙利亚队热身

# 国足埋头苦练体能

当地时间9月27日晚，中国队继续在沙迦体育场副场进行室外训练。距离10月7日与越南队的比赛越来越近，国足近来苦练体能，以确保在这场关键较量中给对手施加足够的压力。



国足进行室外训练(资料照片)

## 国足沙迦苦练体能

从卡塔尔多哈转场到阿联酋沙迦后，体能一直是中国队赛前训练的重点，随着亚洲12强赛第三轮中越之战的临近，李铁在强化体能的同时，也开始增加了技战术演练的内容。在9月26日公开训练课上，国足进行了30米距离内的边路传中和中路包抄练习。国脚们被分为三人一组，两人中路配合分边，然后边路起脚传中，中路球员再完成包抄射门，整个训练对速度和强度都提出了较高要求。

不过，随着训练量的增大，伤病也随之出现。虽然张琳芃、王刚和尹鸿博等人没有出现伤情反复，但李磊却没有在训练场上现身。在多哈期间，李磊就因旧伤复发，不得不进行休整。9月25日李磊因身体反应不佳，只能遵照队医安排，留在酒店内休整。此外池忠国和韦世豪目前也在单独进行恢复性训练，金敬道9月26日也加入了这一行列。好在三人的状况都不严重，主要原因还是大运动量训练后所引发的肌肉疲劳。

## 中国足协开启临时转会窗口

中国足协发布通知，增设了一个临时转会窗口，新转会窗口期为9月29日至10月12日，主要针对有国脚征召的俱乐部，可以完成转会球员租借和足协杯补充报名的操作，补报名额不得超过国家队征召的人数。

值得一提的是，这次临时转会窗口只针对足协杯赛事。同时通知中还规定，如果有U23球员被征召进入国足，相关俱乐部无需在足协杯比赛中执行

## 热身赛迎战叙利亚队

9月24日，叙利亚队在首都大马士革重新集中，备战10月7日客战韩国队的12强赛第三轮比赛。根据中叙足协的商定，9月30日中国队与叙利亚队将进行一场热身赛，这也是国足与越南队比赛前唯一一场热身赛。

据悉，叙利亚国内足球新赛季第五轮联赛原本在9月24日和25日两天内打完，然后叙利亚队再集中备战12强赛。

但叙利亚足协临时改变了这一计划，一方面是叙利亚队12强赛前两场比赛只拿到1分，小组出线压力巨大；另一方面有球队被查出11名球员核酸检测结果呈阳性，联赛已无法正常进行，因此叙利亚足协将国内第五轮联赛整体后延。

尽管叙利亚队与中国队接下来要迎战的越南队、沙特队的技术风格迥异，但能打一场货真价实的国际热身赛，还是能让中国队有所收获。

## 各俱乐部引援兴趣不大

## U23政策。

按照中国足协公布的这一规定，贡献多达6名国脚的北京国安队可以补充6名球员。不过从国安俱乐部传出的信息是，俱乐部并未准备在这个临时转会窗口期有什么动作，国安队在足协杯中将以现有球员加上新来的年轻球员为主要参赛班底。

作为国脚大户，广州队贡献了8名国脚，但是由于近期广州俱乐部母公司

## 武磊10月4日归队

9月26日凌晨，西甲联赛第七轮西班牙人队客场挑战塞维利亚队，武磊迎来了本赛季第二次首发。此前在第六轮西甲联赛中，西班牙人队1:0击败阿拉维斯队，取得了新赛季西甲首胜。在那场比赛中，替补出场的武磊第90分钟错失一次单刀破门机会，赛后还引起了当地球迷的热议。西甲第七轮仍能在比赛中首发出场，算是球队和主帅对武磊状态与比赛态度的肯定。不过，这场比赛武磊表现一般，他在第57分钟被换下，最终西班牙人队也以0:2输球。赛后，武磊只获得6.3分，连续两场比赛排在队内倒数第一，400多天的西甲进球荒依然无法打破。

按照西甲赛程，西班牙人队将在10月3日主场迎战强敌皇马。虽然这场比赛武磊首发的可能性较低，但他可以作为球队战术变化时的选择。预计武磊将在10月4日从巴塞罗那直飞迪拜，然后再赴沙迦与国足会合。

集团出现财务危机，因此目前情况下俱乐部不可能进行引援，并且有可能派出广州俱乐部预备队，加上从青年队上调8名年轻球员组队参赛。

据悉今年足协杯抽签仪式将在9月29日进行，预计将有32支参赛队，其中16支中超球队、9支中甲球队、6支中乙球队和1支中冠球队，首轮足协杯比赛安排在10月13日至15日进行。

据《北京晚报》

广州足球俱乐部宣布

## 终止与卡纳瓦罗合约

广州足球俱乐部28日发布公告，宣布与意大利籍主教练卡纳瓦罗终止合约。

公告称，经友好协商，广州足球俱乐部决定与法比奥·卡纳瓦罗终止合约。

公告写道：“衷心感谢法比奥·卡纳瓦罗先生为广州队所付出的巨大努力和积极贡献，祝福他未来一切顺利！”

卡纳瓦罗曾在2014年11月至2015年6月间首度在广州执教，并自2017年11月起再次担任广州队主教练，率队取得了2018年超级杯冠军、2019年中超联赛冠军等荣誉。

## 意甲

## 威尼斯战平都灵

意大利足球甲级联赛27日结束了第6轮的比赛，“升班马”威尼斯主场1:1战平十人都灵。

主队威尼斯开局状态不错，频频射门，但数次与头筹擦肩而过，第13分钟，奥克雷克射门稍稍偏出，不久后，西尔尼戈伊的头球也稍稍高出横梁。虽然攻击强度不如主队，但都灵也制造了有威胁的射门，第21分钟，萨纳夫里亚禁区内边缘射门打高。

第25分钟，主队终于由丹尼斯·约翰森打入一球，但由于越位被判无效。由切尔西租借至威尼斯的阿姆帕杜在上半时尾声替补瓦卡，迎来自己的意甲首秀。

易边再战，都灵凭借一次精彩的右路配合在第55分钟打破僵局，辛戈底线回传给布雷卡洛，后者近距离破门。领先后的都灵一度控制场上局势，但是第76分钟，吉吉禁区内放倒主队球员奥克雷克，两黄变一红被罚下场，而阿拉姆为威尼斯主罚打进，扳平比分。由于补时持续8分钟，都灵最终有21分钟都是十人应战，激烈的拼抢一直持续到最后，虽然两队都继续制造了不错的射门机会，但最终未再得分，1:1战平。

## 全国围甲联赛

## 江西上海悲喜两重天

中国围棋协会消息，28日在浙江长兴进行的2021华为手机杯中国围棋甲级联赛第13轮常规赛中，曾经的领头羊江西金达莱环保队遭遇三连败，退居积分榜第四位，而上海建桥学院队豪取八连胜后位居第七位。

成都农商银行队和江西金达莱环保队的榜首对冲战是本轮的焦点。韩国外援朴廷桓击败辜梓豪，廖元赫和屠晓宇分别战胜彭立尧和杨楷文，党毅飞负于许嘉阳。成都队3:1取胜全取三分，场分涨至31分，巩固了在榜首的领先地位。在本站比赛遭遇三连败之后，江西队积28分退至第四位。

李维清领衔的上海队强势依旧。他在主将战中力克唐韦星，率队4:0横扫加加食品天津队，自己和队伍都赢得了八连胜。

江苏队和西藏阜康队本轮均全取三分，他们以3:1分别击败北京棋院队和浙江体彩队。排名第八的江苏队为留在争冠区增添了砝码，而排在第14位的西藏队则在为保级战争取更好的位置。在江苏队和北京队的快棋对抗中，芈昱廷执白被吃了两块棋，仅43分钟就输给了陈耀烨，这是近几年结束最快的围甲比赛之一。

深圳龙华队和日照山海大象队双双0:4惨败，战胜他们的分别是柯洁领衔的民生信用卡北京队和重庆队，而洛阳玉泉谷队也以0:4不敌苏泊尔杭州队。在本轮另一场比赛中，衢州烂柯队1:3输给了龙元明城杭州队。

除署名外，本文图据新华社